



В Батыревском муниципальном округе завершено расследование уголовного дела о травмировании работницы при ведении строительных работ



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главного инженера подрядной организации. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, днем 07 июля 2022 года в селе Батырево работница, задействованная подрядной организацией для выполнения отделочных работ при капитальном ремонте фасада одного из административных зданий, упала со второго яруса строительных лесов, в результате чего получила травмы, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Указанное стало возможным в результате нарушения главным инженером подрядной организации, ответственными за соблюдение техники безопасности на объекте, правил безопасности при ведении строительных и иных работ. В частности он допустил потерпевшую к выполнению работ на высоте без применения страховочных систем, на строительных лесах с неустойчиво и ненадежно закрепленными настилами при отсутствии защитных и иных ограждений, а также не предпринял мер к устранению указанных нарушений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Батыревский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1775187>